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Barics Gábriel a Plébánia káplánja a Püspök Úr 
dispoziciója alapján 

Barics Gábrielnek hívnak, Szigetváron születtem, gyerekkoromat pedig 
egy kis Dráva menti faluban, Felsőszentmártonban töltöttem. Nem él-
tem vallásos életet, inkább csak sodródtam az árral. Ha a többiek hittan-
ra jártak, én is elmentem, ha szentmisére kellett menni, én is mentem. 
Bérmálkozásom előtt Bacsmai Laci atya került új plébánosként a falu-
ba, aki megmutatta nekem a hit igazi értékét. Az Ő életpéldája volt az, 
ami elindította a papi hivatás gondolatát, de a végső döntés egy pécsi 
pálos szentmisén történt. 

Egy Szentírási idézetet 
kaptam, amin ez állt: 
„Akiknek nem hirdették 
majd meglátják, és meg-
értik majd akik hírét sem 
hallották.” Ez a mondat 
volt az, ami eldöntötte 
bennem, hogy életemet az 
evangélium hirdetésére 
kell szentelnem. Nem 
voltam jó tanuló, így szü-
leim szakmunkás iskolá-

ba írattak és karosszérialakatos lettem. Ahhoz azonban, hogy a főiskolá-
ra járjak le is kellett érettségiznem. Végül 2000-ben sikerült is beirat-
koznom a Pécsi Hittudományi Főiskolára. Szemináriumi éveimet együtt 
kezdtem Szép Attila atyával, így már régóta ismerjük egymást és jó 
barátom. 2005-ben szentelt Mayer Mihály püspök úr diakónussá a pécsi 
székesegyházban, majd diakónusi gyakorlatomat Bólyban kezdtem el. 
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Szerelmes lettem. Úgy döntöttem, hogy nem kérem a pappá szentelé-
semet, és gondolkodási időt kértem a püspök úrtól. Kipróbáltam magam 
a civil életben. Három évig a pécsi Miroslav Krleža horvát iskolaköz-
pontban dolgoztam portásként. Közben egyre jobban éreztem a Jóisten 
hívását, hogy nekem papnak kell lennem. Éreztem egy belső nyugtalan-
ságot, és úgy éreztem, ha most nem lépek, akkor valami értékeset vesz-
tek el. A szemináriumban az egyik lelkigyakorlatos atya gondolata for-
gott a fejemben állandóan: „A papi hivatás olyan, mint egy darab fa, 
amit a tűzbe dobnak. Ha egyszer, valakit kiválasztott az Úr, akkor nem 
engedi el. Ha egy darab fát a tűzbe dobunk, akkor abból már nem lesz 
szobor, az már nem jó másra, csak hogy teljesen elégjen.” 
 
Így éreztem én is. Majd 2009 szeptemberében jelentkeztem a püspök 
úrnál, hogy visszajönnék az egyházmegyébe és folytatnám a pályát, 
melyet az Isten szánt számomra. Szülőfalumba Felsőszentmártonba 
disponált. 2010 július 19-vel pedig Siklósra kerültem Szép Attila plébá-
nos úr mellé. Majd 2011 június 25.-én Dr. Udvardy György Püspök Úr 
pappá szentelt a pécsi székesegyházban. Két évet szolgáltam Szekszár-
don, és most augusztus elsejével itt Kertvárosban tevékenykedem. Ké-
rem a híveket, hogy imádkozzanak értem, hogy papi jelmondatomhoz 
méltó életet éljek: „Mert mindaz, aki meg akarja menteni életét, elveszí-
ti azt, és aki elveszti életét énértem, megmenti azt az örök életre.” 
 

Non scholae, sed vitae discimus (Seneca) 
Elmúlt a nyár, kezdődik egy újabb évad. Színházi vonalnál maradva, új 
szereplők kerültek társulatunkba, néhány régi pedig távozott.  
 
Nagy várakozással és szeretettel vártam Barics Gábriel atyát. Az új káp-
lánok eddig mindig hoztak valami újat nekünk Jézustól.  
 
Cseh Péter Mihály atya, aki 2011. januárban érkezett hozzánk, sokunk-
nak szívéhez nőtt. Fiatalsága, lendülete magával ragadta közösségünk 
sok tagját. Az gondolom, hogy a többiek is szívesen tanultak tőle vasár-
napról vasárnapra. Ahogy terelte a labdát, úgy terelt minket is az üdvös-
ségünk útjára. Hétfőnként a beavató szentségek felkészítésében Kis 
Szent Terézt segítségül híva mutatta meg közel harminc társunknak, 
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hogy milyen jó Jézusnak adni az életünket, hogy milyen más lesz körü-
löttünk minden, amint a Szentlélek Istent választjuk életünk irányítójá-
nak. A Honvéd Korházban sok beteg társunkat készítette fel a „nagy 
találkozásra” Jézussal. Foglalkozott az ifjúsággal, velük együtt látogatta 
meg Lendvai Zoltán atyát a „gördeszkás atyát”. Őt később itt Pécsett 
vendégül is láttuk a farsangi bálunkon. Lelkigyakorlattal készített fel 
minket a nagyhétre. Sokaknak a közösséggé válásban mutatott lehető-
séget. A gyóntatásban türelmes, szelíd vezetőnek mutatkozott, de ha 
kellet határozott is tudott lenni. 
 
Csak rajtunk múlik, hogy az általa vetett magokból mi az, ami bennünk 
életre kel. Ahogy a címben említett Seneca is kéri („Nem az iskolának, 
hanem az életnek tanulunk.”), mind az, amit Péter atya tanított nekünk a 
Szentháromságos Egy Istenről, az Atyáról, a Fiúról és a Szentlélekről, 
váljék bennünk is Életté a Szentlélek által. Szerintem ennek örülne a 
legjobban volt káplánunk. 
 
Valamint ezzel tudjuk segíteni Gábriel atya munkáját is, így tudunk jó 
és befogadó lélekkel odafordulni hozzá is, hogy mind többünk életében 
tudjon az Isteni eszközzé lenni. 
 
Végezetül kérem Krisztus Urunkat, Kis Szent Teréz imájával, hogy 
tartsa meg szeretetében Pável atyát, Gábriel atyát és a távozót, Péter 
atyát is az előttünk álló évben: 
„Úr Jézus Krisztus, örök Főpap! Őrizd meg papjaidat Szent Szíved ol-
talmában, ahol senki sem tud nekik ártani. Őrizd meg tisztának felszen-
telt kezüket, melyek nap mint nap érintik szent Testedet. Őrizd meg tisz-
tának ajkukat, melyen drága szent Véred piroslik. Őrizd meg tisztának 
szívüket, melyet dicsőséges papságod jelével pecsételtél meg. Ó Jézus! 
Segítsd őket növekedni a szeretetben és hűségben irántad, hogy ne a 
földiekhez ragaszkodjanak. Add meg nekik a kenyér és a bor átváltozta-
tásának ereje mellett ahhoz is az erőt, hogy a szíveket megváltoztassák. 
Áldd meg munkájukat bőséges gyümölccsel, és egykor add meg nekik az 
örök élet koronáját! Amen.”                                               Balog József 
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Hittan 
„Itt van az ősz, itt van újra”, s ahogy a költő megénekli, a természet 
megújulásával együtt jár (hat) a lelki megújulás is. Nemcsak a felnőt-
teknél de a diákoknál is. Reméljük a nyári kikapcsolás erőgyűjtés is 
volt, testileg, lelkileg, szellemileg. Erre erősít az indulás lendületében a 
Veni Sancte. 
A Plébániatemplomunkban szeptember 8.-án vasárnap a fél tízes szent-
misén kérjük közösen a Szentlélek segítségét az új tanév új feladataira. 
Ahogy általában minden fontosabb cselekedet, emberi erőfeszítés csak 
Istenre figyelve, vele együttesen lehet eredményes. 
Az iskolai év során a hittan életünk erkölcsi értékeit közvetíti, ezért ahol 
még nem kötelező (az első és ötödik osztály kivételével), ott keressék 
gyermekeink a hittan tanulás lehetőségét. Az iskolai hirdetőtáblákon 
szerepel a hittantanár elérhetősége – illetve az a Plébánián is megtalál-
ható. A szülők pedig szorgalmazzák ezt, mert a jövő közös érdekünk.  

szerk. 
 

Málom 
A Málomi Szent József Egyházközség Egyesülete sikeresen pályázott a 
Nemzeti Együttműködési Alap Társadalmi Felelősségvállalás kollégiu-
mához. Az „Együtt egy élhetőbb Rózsadombért” elnevezésű program-
sorozatra 1 888 000 Ft támogatást ítélt meg a bíráló bizottság.  
 
A támogatásnak köszönhetően 2014 márciusáig az Egyesület számos 
programmal gazdagítja a Kertvárosban élők mindennapjait. A progra-
mok között szerepel két zarándokút (Esztergom, Győr), valamint egész 
napos kézműves foglalkozások gyermekeknek. Tervezünk továbbá egy 
előadássorozatot, melynek során ismert előadók segítenek eligazodni 
gyermekneveléssel, egészséggel, vallási és erkölcsi életünkkel kapcso-
latos kérdésekben.Lehetőséget biztosítunk arra is, hogy az érdeklődők 
szakszerű vezetéssel - keresztény szemmel ismerkedhessenek meg Pécs 
látványosságaival, nevezetességeivel. 

A részletes programokról folyamatosan nyújtunk tájékoztatást a Kertvá-
rosi Szent Erzsébet Plébánia honlapján, a Rózsaablakban, valamint a 
plébánia templomaiban, közösségi helyiségeiben.                Horvát Jenő 
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Napközis tábor 

Én nagyon élveztem a napközis tábort és most szeretném veletek meg-
osztani az élményemet. Az első nap ismerkedtünk egymással és a játé-

kokkal. A napközis tábort Melinda 
néni és Ilona néni vezette, de mivel 
sokan voltunk segítőkre is szükségük 
volt. Délelőttönként mesét hallgat-
tunk, rajzoltunk, énekeltünk. Ebé-
delni a Diana étterembe jártunk. 
Ebéd után mindig játszhattunk a ját-
szótéren, majd visszatérve a közös-
ségi házba filmet néztünk pihenés-
képpen. A délután kézműves prog-
rammal telt, agyagoztunk (állato-

kat,virágokat stb... készítettünk), üvegfestékeztünk, az én kedvencem a 
póló festés volt, amiben az utolsó napon le is fényképezkedtünk. Na-
gyon tetszett még a hajtogatás és a rovás írás is. A fennmaradó időben 
játszhattunk a kertben, labdáztunk, ugróköteleztünk, hulahoppkarikáz-
tunk,  csocsoztunk, billiárdoztunk,  léghogiztunk, sőt még a templom 
kertet is tisztítottunk. Jó kis csapatot alkottunk. Én nagyon jól éreztem 
magam. Köszönöm, hogy részt vehettem a táborban.       Kocsis Eszter 

Egerági hittantábor 
Akik az 2013.-évi "Egerági hittantábor"-
ban részt tudtak venni, azoknak bőséges 
programban. és élményben volt részük, 
hála a püspökségen elnyert táborozáshoz 
kapott 25.000 forintnak. Néhány ízelítő 
belőlük: 2 alkalommal voltunk a siklósi 
strandon, éjszaka túráztunk, lovagoltunk, 
tábortüzet is állítottunk, de nem maradtak 
ki a lelki beszélgetések, sem a jó hangula-
tú imádságos éneklések.   
Jutott idő sokféle kreatív kézműveskedés-
re, és magunk által főzött vacsorát is ké-
szítettünk (még a tésztát is mi gyúrtuk!). 
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Mindannyian vállaltunk valamilyen feladatot a szentmisén, és előadtuk 
a kenyérszaporítás történetét, amivel nagy örömet okoztunk a szentmi-
sén résztvevőknek. 
Szeretettel várjuk a 2014.-évi táborozókat, keressetek majd bennünket. 
 

NAPTÁR – 2013. szeptember 
 
Szentmisék a kertvárosi Plébániatemplomban  
hétfő-péntek: 07.15, szombat: 18.00 (előesti mise)  
vasárnap: 08.00, 09.30, 18.00  
Szentmisék a málomi műemlék templomban:  
szombat: 18.00 (előesti mise) vasárnap: 11.00  
Szentmisék a postavölgyi templomban:  
vasárnap: 16.00 (a hó 1. és utolsó vasárnap szentmise, a többi igeliturgia)  
Szentmisék a „Honvéd Kórház”-ban: szerda: 16.00  
Szentmisék a malomvölgyi Szociális Otthonban: péntek: 09.30  
Mária Légió kedd 14.30 megbeszélés a Honvéd Kórházban,  
szerda 16.00 a betegek invitálása a Honvéd Kórház kápolnájába.  
Hittan órák indulnak az óvodákban, iskolákban és szombati napokon, a  
Plébánián. Keressék bátran a hitoktatókat!  

További tervezett kertvárosi programok: 
A programok részletes, aktuálisan frissített változata a templomi hirdetések-

ben, illetve hirdetőtáblán és a www.kertvarosi.plebania.hu/ honlapukon kísér-
hető figyelemmel. Lapzártakor a tervezet: 

* a csillaggal jelzettek helyszíne a Szent Erzsébet utcai Közösségek Háza 
  
01. vasárnap ÉVKÖZI 22. VASÁRNAP 

Szentmisék: 08.00, 09.30, 18.00 (Málom: 11.00, Postavölgy: 16.00) 
08.00 Szentmise a Serra lelkiség szolgálatával 
09.30 Szentmise a Képviselő Testület szolgálatával 

03. kedd NAGY SZENT GERGELY  
14.00 Malomvölgyi II. tó: Horgász Klub  
*18.45 Patika Klub 
*18.45 Önismereti Klub 
19.00 Liturgikus Csoport 

05. csütörtök KALKUTTAI BOLDOG TERÉZ  
16.30 Papi és szerzetesi hivatásokért szentségimádás, majd 
          titokcsere 
19.00 Fiatal házasok találkozója  

http://www.kertvarosi.plebania.hu/
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06. péntek ELSŐ PÉNTEK 
EGÉSZNAPOS SZENTSÉGIMÁDÁS A PLÉBÁNIATEMPLOMBAN 
17.15 Keresztút 
18.00 Szentmise utána zsolozsma, szentségimádás a Forrás 
           közösség szolgálatával  

07. szombat SZENT MÁRK, ISTVÁN ÉS MENYHÉRT KASSAI VÉRTANÚK 
08. vasárnap ÉVKÖZI 23. VASÁRNAP 

SZŰZ MÁRIA SZÜLETÁSE - KISBOLDOGASSZONY 
Szentmisék: 08.00, 09.30, 18.00 (Málom: 11.00, Postavölgy igeliturgia: 16.00) 
09.30 Veni Sancte 

10. kedd *18.45 Önismereti Klub 
12. csütörtök SZŰZ MÁRIA SZENT NEVE 
13. péntek ARANYSZÁJÚ SZENT JÁNOS 

*09.30 Baba-mama klub  
18.00 Szentmise, utána zsolozsma, szentségimádás 

14. szombat SZENT KERESZT FELMAGASZTALÁSA 
15. vasárnap ÉVKÖZI 24. VASÁRNAP 

FÁJDALMAS SZŰZANYA 
Szentmisék: 08.00, 09.30, 18.00 (Málom: 11.00, Postavölgy igeliturgia: 16.00) 
18.00 Szentmise: jeltolmács közvetít hallássérültek részére 

17. kedd *18.45 Önismereti Klub 
19. csütörtök *17.00 Kertész Klub: Fűszernövények az ablakban, fagyér-

zékeny évelők felszedése 
20. péntek 18.00 Szentmise, utána zsolozsma, szentségimádás 
21. szombat SZENT MÁTÉ 

*16.00 Serra (papi és szerzetesi hivatások) lelkiségének 
havi találkozója 

22. vasárnap ÉVKÖZI 25. VASÁRNAP 
Szentmisék: 08.00, 09.30, 18.00 (Málom: 11.00, Postavölgy igeliturgia: 16.00) 

23. hétfő 11.00 Szentmise a Remény Házában 
24. kedd SZENT GELLÉRT 
26. csütörtök 18.00 Székesegyház. Felnőtt katekézis a Pécsi Bazilikában 

(Dr. Udvardy György) 
27. péntek PÁLI SZENT VINCE 

*09.30 Baba-mama klub  
17.15 Ima a nemzetért 
18.00 Szentmise, utána zsolozsma, szentségimádás 

28. szombat 18.00 Szentmise görög-katolikus liturgia szerint 
29. vasárnap ÉVKÖZI 26. VASÁRNAP 

SZENT MIHÁLY, GÁBOR ÉS RÁFAEL FŐANGYALOK 
Szentmisék: 08.00, 09.30, 16.00, 18.00 (Málom: 11.00, Postavölgy: 16.00) 
16.00 Szentmise horvát nyelven 

30. hétfő SZENT JEROMOS 
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Sikeres volt a nyári játszóház 
 

 
 

 
 

Máriazell-i zarándokutunk első megállója Sümeg volt, ahol Barsi Ba-
lázs atya fogadott bennünket ráhangoló, prédikációnak is beillő ismerte-

tővel (részletek a www.kertvarosi.plebania.hu honlapunkon). 

 

http://www.kertvarosi.plebania.hu/

	További tervezett kertvárosi programok:

